

**ELŐTERJESZTÉS**  
**A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat**  
**2022. február 02-i ülésére**

---

**Szám: BMH/2-2/2022.**

**Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti eseményekről**

**Előterjesztő: Sárközi József, a közgyűlés elnöke**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az alábbi, lejárt határidejű határozatokról, valamint elnöki beszámolót terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

**Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

**71/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy a Zsutipe 2012 Sport és Kulturális Egyesülettel támogatási szerződést köt, mely támogatásnak a célja az Egyesület sportolójának a Péctől eltérő helyszínen megrendezésre kerülő versenyekre történő utaztatásával és elszállásolásával kapcsolatban felmerülő költségek fedezete. A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a 2021. szeptember 20-i ülésén az Egyesület részére 100.000 forint támogatást biztosított. Az Egyesület a megadott határidőig (2021. november 30.) nem számolt el.

**73/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy *„Kerekasztal megbeszéléssel egybekötött szakmai konferencia és kulturális program”* megnevezésű rendezvény szervez Pécsen. A rendezvény megszervezésre került, a testület az erre fordított összeggel határidőben elszámolt.

**74/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy *„Kerekasztal megbeszéléssel egybekötött szakmai konferencia és kulturális program”* megnevezésű rendezvény szervez a Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesülettel, melynek keretében együttműködési megállapodást kötöttek. A rendezvény szervezési költségeire fordított összeggel a Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület határidőben elszámolt.

**75/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy *„Kerekasztal megbeszéléssel egybekötött szakmai konferencia és kulturális program”* megnevezésű rendezvényt szervez az Élen a Romákért Egyesülettel és az Összefogás a Magyarországi Romákért szervezettel. A nevezett rendezvényhez kapcsolódóan együttműködési megállapodás a Romák Együtt Magyarországon Egymásért Egyesülettel, valamint a Közösen Együtt A Magyar Romákért Egyesülettel

került megkötésre. Tekintettel arra, hogy a határozat más egyesületet és szervezetet jelölt meg a határozat a jelen ülésen módosításra kerül.

A Romák Együtt Magyarországon Egymásért Egyesület és a Közösen Együtt A Magyar Romákért Egyesület a „*Kerekasztal megbeszéléssel egybekötött szakmai konferencia és kulturális program*” megnevezésű rendezvény szervezési költségeire fordított összeggel határidőben elszámolt.

**76/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy „*Kerekasztal megbeszéléssel egybekötött szakmai konferencia és kulturális program*” megnevezésű rendezvényt szervez a Kétszéki Romákért Egyesülettel, melynek keretében együttműködési megállapodás megkötésére is sor került. A rendezvény szervezési költségeire fordított összeggel a Kétszéki Romákért Egyesület határidőben elszámolt.

**77/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy „*Kerekasztal megbeszéléssel egybekötött szakmai konferencia és kulturális program*” megnevezésű rendezvényt szervez a PINTRU VOJ Érdekvédelmi Civil Egyesülettel, melynek keretében együttműködési megállapodás megkötésére is sor került. A rendezvény szervezési költségeire fordított összeggel a PINTRU VOJ Érdekvédelmi Civil Egyesület határidőben elszámolt.

**78/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy „*Kerekasztal megbeszéléssel egybekötött szakmai konferencia és kulturális program*” megnevezésű rendezvényt szervez a FRUNZE Egyesülettel, melynek keretében együttműködési megállapodás megkötésére is sor került. A rendezvény szervezési költségeire fordított összeggel a FRUNZE Egyesület határidőben elszámolt.

**80/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy a ROMA-NEMZ-KUL-21-0678 azonosító számú pályázaton elnyert 500.000 forint összeget a nemzetiségek napja alkalmából megszervezendő rendezvény lebonyolítására fordítja. 2021. december 18-án a rendezvény megszervezésre került.

**81/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** a 2021. október 28. napján megtartott közmeghallgatásra 100.000 forint összeget biztosított, melyet kulturális program megszervezésére, valamint nyilvános rendezvény révén az állófogadás költségeire fordított.

**84/2021. (IX. 20.) BMCNŐ határozatával** döntött arról, hogy a Sellyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal támogatási szerződést köt. A támogatás célja „Hagyományőrző Roma Szüreti Multság” elnevezésű rendezvénnyel kapcsolatban felmerülő költségek fedezete, melynek keretében 50.000 forint támogatást biztosított a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat. A Sellyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a támogatás összegének felhasználásáról határidőben elszámolt.

**85/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** döntött arról, hogy az Elixír Egyesülettel támogatási szerződést köt. A támogatás célja 2021. október hónapban megszervezésre került rendezvénnyel kapcsolatban felmerült költségek fedezete. A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 100.000 forint támogatást biztosított az egyesület részére. Az Elixír Egyesület a támogatási összeggel határidőig nem számolt el.

**86/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** döntött arról, hogy a Liliom Kulturális és Ifjúságvédő Egyesülettel támogatási szerződést köt. A támogatás célja hagyományőrző ruhák vásárlása. A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése 50.000 forint támogatást biztosított az egyesület részére. A Liliom Kulturális és Ifjúságvédő Egyesület a támogatási összeggel határidőig nem számolt el.

**89/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** a Szervezeti és Működési Szabályzatát módosította. A módosított szabályzat aláírása 2021. november 30. napjáig megtörtént.

**92/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** a ROMA-NEMZ-KUL-22 pályázati alapon támogatási igényt nyújtott be a 2022. évben roma nemzetiségi napok, fesztiválok költségeinek támogatására. A pályázat benyújtása határidőben megtörtént.

**93/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** a ROMA-NEMZ-KUL-22 pályázati alapon támogatási igényt nyújtott be a 2022. évben roma nemzetiség hagyományainak, nyelvének ápolását, a roma nemzetiségi identitás erősítését szolgáló kulturális rendezvények, roma búcsúk, hitéleti programok, lelki gondozási események kulturális programjai, nemzetiségi találkozók költségeinek támogatására. A pályázat benyújtása határidőben megtörtént.

**95/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** a ROMA-NEMZ-TAB-22 pályázati alapon támogatási igényt nyújtott be a 2022. évben a hazai roma nemzetiségi oktatásban részt vevő nappali tagozatos általános és középiskolai tanulók anyanyelvi, romani/beás nyelvismereteinek bővítésének, a roma nemzetiségi népismeret részét képező, nyelv-nemzettel kapcsolatos, történelmi, földrajzi, néprajzi zenei ismereteik fejlesztésének támogatására. A pályázat benyújtása határidőben megtörtént.

**96/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** döntött arról, hogy a Színes Gyöngyök Egyesülettel együttműködési megállapodást köt. Az együttműködés célja a ROMA HAGYOMÁNYOK, HIEDELMEK ÉS HITVILÁG c. konferenciasorozat rendezvény szervezési költségeihez való hozzájárulás. A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése úgy döntött, hogy a Színes Gyöngyök Egyesület által megszervezésre kerülő ROMA HAGYOMÁNYOK, HIEDELMEK ÉS HITVILÁG c. konferenciasorozaton 1 fő előadó díjának a költségeire a 2021. évi költségvetése terhére számla ellenében 50.000 forint összeget biztosított. Az egyesület számlát nem nyújtott be, a támogatási összeg nem került kifizetésre.

**103/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** döntött arról, hogy a „Baranyai Cigányságért” Díj 2021. évi adományozására vonatkozó tárgyjalom biztosítása érdekében a 2021. évi költségvetése terhére díjazottanként (3 díjazott) számla ellenében 50.000,- forint összeget, összesen 150.000,- forint, azaz százötvenezer forint összeget biztosít. A számla benyújtásra került, az összeg kifizetésre került.

**104/2021. (IX. 20.) BMCNÖ határozatával** döntött arról, hogy a Küzdjünk Együtt Roma Egyesülettel együttműködési megállapodást köt. Az együttműködés célja közös rendezvények lebonyolítása. A Baranya megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése úgy döntött, hogy a Küzdjünk Együtt Roma Egyesülettel közösen 2021. évben „*Roma identitás foglalkozások 30 településre*” megnevezésű rendezvényt szervez. A rendezvény szervezési költségeire a 2021. évi költségvetése terhére számla ellenében 150.000 forint összeget biztosított. Az egyesület számlát nem nyújtott be, a támogatási összeg nem került kifizetésre.

### **Beszámoló a két ülés közötti eseményekről / elnöki beszámoló**

Sárközi József, a közgyűlés elnöke 2021. november 11-én részt vett a Roma Platform projektzáró kerekasztal rendezvényén. Sajnos a kerekasztalbeszélgetésben nem vehetett részt, mint vendég volt jelen az eseményen.

2021. december 7-én Sztojka Attila kormánybiztos által szervezett megyei önkormányzatok elnökei részére tartott konzultáción vett részt. Bejelentésre került a Roma Közéleti Akadémia létrehozása. Szóbeli megállapodást kötöttek arra vonatkozóan, hogy az ehhez hasonló konzultációk rendszeresek lesznek annak érdekében, hogy közvetlenül megismerhessék egymás javaslatait és a várható lehetőségeket.

2021. december 3-án a Baranya Megyei Civil Közösségi Szolgáltató és a CSÖH szervezésének jóvoltából Sárközi József, a közgyűlés elnöke az „Év Baranya megyei önkéntese” díjazásban részesült.

2021. december 18-án megszervezésre került a nemzetiségek napja alkalmából már hagyománnyá vált rendezvény, melynek keretében a „Baranyai Cigányságért” Díj díjazottjainak átadásra kerültek az oklevelek és a díjak. A rendezvényen a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat legtöbb képviselője részt vett.

A Dosta Sas Kulturális és Jogvédő Egyesület és a Pécsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közösen 800 db mikulászsomagot, és 600 db élelmiszer csomagot osztott ki Pécsi hátrányos helyzetű családok részére. A csomagok kiosztásában Sárközi József, a közgyűlés elnöke is önkéntesként részt vett.

A „Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2022. évi költségvetési támogatására” elnevezésű pályázati felhívásra **ROMA-NEMZ-KUL-22-0457** azonosítószámon benyújtott pályázatot a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság a pályázati felhívásban meghatározott formai szempontok alapján megvizsgálta, és a pályázat **érvénytelenségét** állapította meg. Az érvénytelenség oka: A „Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2022. évi költségvetési támogatására” megnevezésű, ROMA-NEMZ-KUL-22 kategória kódú Pályázati kiírás 10.5. pontja az alábbiak szerint rendelkezik: „Amennyiben a hiánypótlás a pályázó hibájából határidőre nem, illetve a Pályázati kiírásnak megfelelően nem teljeskörűen történik meg, úgy a pályázat érvénytelennek minősül, amiről a Lebonyolító értesítést küld az elektronikus rendszeren keresztül a pályázónak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására!

Pécs, 2022. január 26.

**Sárközi József s.k.**  
**elnök**

## **Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének**

### **.../2022. (II.....) BMCNÖ határozata**

**Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti eseményekről**

A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárközi József, a közgyűlés elnöke